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Haldokolnak a nyilvános telefonfülkék  
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Szociális gondozó
Régóta várt eszközöket kapott  
a Szociális Gondozó Központ.
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ÚJ LÁMPÁS CSOMÓPONT LESZ ÉRDEN

CIKKÜNK A 2. OLDALON 

CIKKÜNK A 4–5. OLDALON 

Mintegy 350 gyereknek szerez örömet az új 
óvodaudvar, amit az önkormányzat jóvoltá-
ból újjávarázsoltak. 

Már igényelhetjük a tanévkezdési támoga-
tást. A 10 000 forint szabadon felhasználha-
tó a tanévkezdéshez kapcsolódó kiadásokra.

Az érdiek szívükbe fogadták az ófalusi 
gólya párt, nevet is adtak nekik: Kelep és 
Kamilla.CIKKÜNK A 2. OLDALON

MENŐ JÁTSZÓTERE 
LETT A SZIVÁRVÁNY 

OVINAK

CIKKÜNK A 8. OLDALON

Elkezdődött a Szovátai–Sóskúti–Fűtő kereszteződés átépítése
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Múlt héten megjelentek a munkagépek a Szovátai–
Sóskúti–Fűtő utak kereszteződésben Ahogy arról 
online felületünkön, az erdmost.hu oldalon is több-
ször hírt adtunk, teljesen átalakul a város egyik legfor-
galmasabb és egyúttal legveszélyesebb közlekedési 
csomópontja.

A három utca találkozásánál a táblák helyett lámpák 
veszik majd át a forgalomirányítást. Készül egy 14 
férőhelyes parkoló is, de új gyalogátkelőhelyeket, 
buszöblöket és járdákat is kialakítanak. 

A Szovátai utca torkolata egyúttal 3 sávossá bővül, 
hogy kényelmesen lehessen majd balra térni.

Csőzik László polgármester facebook bejegyzése 
szerint a munkálatok egyelőre csak minimális mérték-
ben érintik a forgalmat, ha ebben változás lesz, arról 
időben értesítik a lakosságot.

Sz. G.

ÚJ LÁMPÁS CSOMÓPONT LESZ ÉRDEN

Elkezdődött a Szovátai–Sóskúti–Fűtő kereszteződés átépítése

Mintegy 350 gyereknek szerez örömet az 
új óvodaudvar, amit pár éve felújítottak 
ugyan, ám a régi játékok nem feleltek 
meg az uniós szabványoknak. Most az 
önkormányzat jóvoltából az egész játszó-
teret újjávarázsolták. 

Az ovikban már megszokott eszközök – csúszdák, 
hinták, homokozók, rugós játékok – mellé kevésbé ha-
gyományos elemeket (kötélpiramis, kalózvár, trambu-
linok, mászófal) telepítettek, kialakítottak sportpályát, 
mezítlábas ösvényt és KRESZ-pályát is. 

Tavaly december óta több ütemben építette át az 
Érdi Városgazda a hatalmas, 2200 négyzetméteres ud-
vart, ebből 1300 négyzetméteren alakítottak ki játszó-
teret.  1100 négyzetmétert gumiburkolattal borítottak, 
és több mint húsz fát ültettek.

Az építkezést 100 millió forint fejlesztési hitel 
segítségével finanszírozta a város. Ennek mintegy 
háromszorosába került volna a projekt, de a költségek 
mintegy kétharmadát sikerült megspórolni azzal, hogy 

az eredeti tervben szereplő, olasz gyártók 
által készített udvari bútorokat magyarra 
cserélték, 

„Régi adósságát törlesztette most a város, 
a felújítást régóta kérték a szülők. Komoly 
kihívást jelentett, hogy az óvoda egy gödör-
ben fekszik, tehát a játékok telepítése előtt 
betontámfalakkal kellett megerősíteni az 
udvar oldalát, meg kellett oldani teljeskörűen 

a csapadékvízelvezetést, hogy 
felhőszakadáskor ne változzon 
beltengerré az udvar” – írta 
posztjában Csőzik László pol-
gármester.

Varga László street art 
művész a betonfalra madarak, 
házikók, hegyek, fák kontúr-
jait festette fel úgy, hogy a 
gyerekek rajzolhassák majd be 
krétával a részleteket.

Ádám Katalin

MENŐ JÁTSZÓTERE LETT A SZIVÁRVÁNY OVINAK
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oha az érdi Szociális Gondozó 
Központ utóbbi években megújult 
Topoly utcai épületét már jó ideje 

birtokba vették, az eszközpark érkeztére 
egészen mostanáig kellett várni. Ennek 
az az oka, hogy a Szociális Gondozó 
Központ folyamatban lévő fejlesztését 
a jelenlegi, 2019-ben megválasztott 
városvezetés úgy vette át, hogy a projekt 
eredeti tartalmában komoly hiányossá-
gok voltak, számos pótmunkát kellett 
megrendelni. A régi idősotthon épüle-
tének számos felújítási elemét, illetve a 
régi főbejárat, valamint a kerítés cseréjét 
sem tervezték be 2019 előtt. Változtat-
ni kellett az épületbe kerülő ellátások 
összetételén is, hiszen a tervekben az 
szerepelt, hogy egy ingatlanban lesz 
az összes hajléktalanellátás, a családok 
átmeneti otthona és az idősek otthona is. 
Ez szinte megvalósíthatatlan lett volna, 
ráadásul a környék lakói is tiltakoztak az 
előző ciklusban kidolgozott tervek ellen. 
Az ellátási formák újragondolása hatással 
volt az épület belső kialakítására – amit 
így szintén újra kellett tervezni –, és a 
helyiségekbe kerülő, az adott szolgálta-
tásokhoz kapcsolódó eszközök beszer-
zésére is.

Kiderült, hogy az eszközbeszerzést 
sem gondolták végig, illetve tervezték 
meg rendesen 2019 előtt. Az egy do-
log, hogy az előző városvezetés olyan 
eszközöket is szeretett volna megren-
delni, amelyekre nagy szükség nem volt 
(például aranyozott feszületek), de a 
beszerzett vagy beszerzendő eszközök 
nagy száma (15 eszközcsoport) miatt 
még a leltározási szolgáltatást is külön 
kellett megrendelni.

„Több évnyi várakozás után a héten 

végre elkezdődött az hiányzó tárgyak 
leszállítása, ami egészen a hónap végéig 
fog tartani” – mondta el laounk kérdésére 
Tetlák Örs. Az alpolgármester elárulta, az 
eszközbeszerzés értéke 280 millió forint.

Huszárné Páka Brigitta, a központ mun-
katársa hozzátette, az elmúlt két napban 
meghozták az összes textíliát: függönyö-
ket, ágyneműt, terítőket. Szintén a héten 
érkeztek a kisebb konyhai eszközök, míg 
jövő héten a nagyobb műszaki cikkek: 
hűtők, televíziók. De a kerti bútorokat, 
játékokat és orvosi készülékeket is hama-
rosan megkapják.

A Szociális Gondozó Központ számos 
ellátási formát tart fenn, melyek közül 
az idős- és hajléktalanellátás, valamint 
a családok átmeneti otthona működik, 
vagy fog működni a jövőben a Topoly 
utcai komplexumban. A most beszerzett 
eszközöket elsősorban ebbe az épületbe 
szánják, de természetesen a központnak 
a város más pontjain működő egységeibe 
is jut belőlük – tette hozzá Huszárné.

Tetlák Örs hangsúlyozta, a mostani 
egy több szakaszból álló fejlesztés újabb 
állomása. Az első etap természetesen az 
új épület kialakítása és a régi rendbeho-
zatala volt. Később, a jobb megközelítés 
érdekében a környező utcák is megújul-
tak. Ahogy a központ autóparkjának a 
frissítése is fontos lépés volt hasonlóan a 
jelenleg zajló eszközbeszerzéshez.

Az alpolgármester ugyanakkor elmond-
ta, az épület új bútorzatára még mindig 
várni kell, de a remények szerint az azzal 
kapcsolatos közbeszerzést is sikerül lezár-
ni még az idén. Nem utolsósorban pedig 
a kertben is várható némi megújulás a 
közeljövőben.

Sz. G.

HÁROM VIZESBLOKK ÚJUL MEG A TUSCULANUM ÓVODÁBAN
Javában zajlik a Tusculanum ovi mosdóinak felújítása. Az Érdi Vá-
rosgazda munkatársai már cserélték az összes csövet, villanyve-
zetékeket, kiöntötték az aljzatbetont, így már csak a csempézés 
és a vadiúj szaniterek beszerelése van hátra.

Szükséges volt már ez a felújítás, hiszen az óvoda vizesblokkjai 
egyidősek az épülettel, a mosdók például még fémlábakon álltak.

„Most két csoportszoba gyerekmosdóját és a felnőttek vizesb-
lokkját újítjuk fel, jövőre folytatjuk a többivel” – áll a polgármes-
ter facebook bejegyzésében.

Csőzik László azt írta, a néhány hetes nyári zárás ideje alatt 
most ezt a három mosdót lehetett felújítani, de a város óvodafel-

újítási programjának keretén belül ennél sokkal több felújítást 
terveznek.

„Ennek egyik előfeltétele, hogy a kormány tartsa magát az 
ígéretéhez: a Brüsszellel való megegyezés hiányában egyelő-
re hazai, állami pénzből nyissa meg a következő napokban az 
Érdnek papíron korábban már meghatározott uniós keretet” – 
hangsúlyozta a polgármester.
A felújítási program startra kész. Amint lehet, az önkormányzat 
beadja a pályázatokat, amelyek több óvodát is érintenek majd a 
városban.

Sz. G.

RÉGÓTA VÁRT ESZKÖZÖKET KAPOTT  
A SZOCIÁLIS GONDOZÓ KÖZPONT
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A tanévkezdési támogatásra azok jogo-
sultak, akiknél a családban az egy főre 
jutó jövedelem nem haladja meg a 114 
ezer forintot, a gyermek pedig bölcső-
débe, óvodába, iskolába (vagy felsőfokú 
intézménybe) jár. Csak a nappali tagoza-
tos oktatásban részt vevő diákok után 
igényelhető a támogatás.

Összege idén is 10 000 forint, ami sza-
badon felhasználható a tanévkezdéshez 
kapcsolódó kiadásokra.

A kérelmet szeptember 30-áig nyújthat-
ják be az arra jogosultak a város honlap-
ján (erd.hu) elérhető nyomtatványon. 
Személyesen félfogadási időben, pa-
píralapon a Humán-szolgáltatási Főosz-
tályon, illetve a Polgármesteri Hivatal 
ügyfélszolgálatán lehet leadni a kérel-
met. Aki akarja, postázhatja is a kitöltött 
űrlapot (Érd MJV Polgármesteri Hivatala, 
2030 Érd, Postafiók 31). Ha a kérelmező 
rendelkezik elektronikus aláírással, az 
ügyfélkapun keresztül is igényelheti a 
támogatást.

Fontos, hogy a kérelemhez jövede-
lemigazolást kell csatolni, illetve a 16. 
életévét betöltött gyermek esetén 
iskolalátogatási igazolást, nagykorúnál 
pedig a tanulói jogviszony igazolását kell 
benyújtani.

Egyéb támogatást is igénybe vehetnek 
a nehéz szociális, anyagi helyzetben élő 
családok. A rendszeres gyermekvédelmi 
kedvezmény azoknak adható, ahol az 
egy főre jutó jövedelem nem haladja 
meg a 47.025 forintot (egyedülálló szülő 
esetén az 51.300 forintot). A rendszeres 
gyermekvédelmi kedvezmény birtokában 
a gyermekek ingyenesen étkeznek az 
oktatási, nevelési intézményekben, ami 
jelentős megtakarítás a családoknak.

Azok a családok, ahol az egy főre jutó 
jövedelem nem haladja meg a 85 500 
forintot, 50 százalékos étkezés térítési 
díjkedvezményt kérhetnek.

Fontos, hogy ezek a kedvezmények 
nem örökre, hanem egy évre járnak, 
így mindig újra kell igényelni őket. A 
kérelmek formanyomtatványait, illetve 
bővebb részleteket az önkormányzat 
honlapján találnak olvasóink.

MÁR IGÉNYELHETJÜK 

A TANÉVKEZDÉSI  

TÁMOGATÁST

Augusztus 4-én a „Magyarország átfogó 
egészségvédelmi szűrőprogram” kereté-
ben Érdre érkezett az a speciálisan kiala-
kított kamion, amiben az előzetes hírek 
szerint negyven különböző orvosi vizsgála-
tot tudnak elvégezni.

A helyszínen aztán kiderült, hogy külön-
féle okokból ezek közül több, mint például 
a fogászati és anyajegy szűrés elmarad, 
de azért még így is több tucat testrészünk 
akad, amit át lehetett nézetni.

Egy időben, egy helyen, ráadásul ingyen? 
– tehették fel a kérdést sokan, hiszen, mint 
azt Lantos Ilona Vica, az önkormányzat 
sajtóreferense elárulta, olyan nagy volt az 
érdeklődés, hogy a program meghirdetése 
után néhány órával már be is telt az összes 
időpont.

„Úgy voltam vele, érdemes időnként 
egy ilyen, mindenre kiterjedő vizsgálatot 
csináltatni. Főleg így, hogy nem kellett rá 
várni. Hogy nem nekem kellett egyedül, 
esetleg a háziorvossal közösen kitalálnom, 
milyen kivizsgálásokra érdemes vagy kel-
lene elmennem, hanem itt sok mindenbe 
belenézve lehet látni a fizikai állapotomat” 
– fogalmazott Bernadett, aki a vérvizsgálat 
kivételével a szűrés minden egyes állomá-
sán részt vett.

Tegyük hozzá, a „telt ház” ellenére is na-
gyon gördülékenyen zajlott minden. Ahogy 
valaki végzett az egyik helyszínen, máris 
érkezett a helyére a következő páciens. Sőt 
volt olyan állomás, ahol a vizsgálatot végző 
szakember egyszerre mérte a vérnyomást 
és intézte a kardiológiai tesztet.

Katalin, aki lányával, Zsófiával érkezett a 
szűrésre, nemrégiben esett át csípőprotézis 
műtéten, így testközelből tapasztalhatta 
meg a hazai egészségügyi ellátást. Elmon-
dása szerint, amikor az ő korában mondjuk 
hat hónapra adnak időpontot egy vizsgá-

latra, az nem olyan jó, mert hát ki tudja, mi 
lesz fél év múlva.

„Holott sokakat foglakoztat a saját 
egészségük, viszont a magánorvosi ellátást, 
ahol általában minden gyorsabb, nem 
tudja bárki, főleg nem a nyugdíjas emberek 
megfizetni” – vélekedett a 65 esztendős 
asszony.

Zsófia szintén nagyon egészségtudatos, 
a koronavírus-járvány óta évről-évre eljár 
szűrésekre, és erre biztatja a környezetét 
is. Ugyanakkor édesanyjával egyetértésben 
azt mondja, az egészségügyi ellátórendszer 
nem feltétlenül támogatja ezt a szándékot. 
Ezért is tartották szerencsésnek magukat, 
hogy észrevették ezt a lehetőséget.

A 25 éves lány hozzátette, többek között 
éppen a magyar egészségügy jelenlegi 
állapota miatt költözik ki Ausztriába, a jobb 
orvosi ellátás reményében.

Akik most lemaradtak, ne csüggedjenek, 
hiszen Érden a kamion még kétszer leparkol 

az idén. A sajtóreferens elmondta, októ-
ber 29-én, valamint november 6-án ismét 
megtartják a szűrővizsgálatokat, ami további 
200 embernek nyújthatja majd a gyors és 
hatékony egészségügyi szolgáltatást. Az 
időpontfoglalásokról később adnak tájékoz-
tatást, amit online felületünkön, az erdmost.
hu oldalon mi is közzéteszünk majd.

Sz. G.

ENNYI VIZSGÁLATRA 
MÁSHOL AKÁR ÉVEKET 
KELL VÁRNI
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„A kisfiam másodikos. Igyekszem ötvenezer 
forintból kihozni a tanévkezdést. Sajnos új 
táska is kell, mert kiderült, hogy gerincferdü-
lése van, ezért olyat kell beszereznem, amit 
húzhat maga után. Szerencsére találtam 
tízezer forint körül” – mondta kérdésünkre 
az egyik édesanya, aki a kisfiával válogatott 
az egyik papírboltban.

Elárulta, hogy sok mindent használtan vett 
meg tavaly. Idén erre nincs szükség, mert 
sok mindent sikerült megőrizni. Most listával 
érkezett, amit a tanító nénitől kapott. 

A helyzet minden szülő számára ismerős. 
Sok anyuka, apuka, nagyi járja hasonló listá-
val a boltokat augusztusban. 

A „listások” helyzetét megkönnyítendő 
több üzletben előre készülnek a tanszercso-
maggal. Természetesen nem saját kútfőből, 
hanem az iskolák jelzései alapján.

„Elsőtől ötödikig állítunk össze tanszercso-
magot. Sajnos, már tavaly is sok megmaradt, 
mert úgy tapasztaljuk, hogy a szülők, amit 
lehet, tartalékolnak, vagy akciósan vesznek 
meg a nagyáruházakban, és csak azért jön-
nek be, amit ott nem kapnak meg.

A hipermarketekkel mi nem tudunk 
versenyezni. Nem tudom, mi lesz ezzel 
az ágazattal, július elsejétől a papír után 
jelentős EPR-díjat kell fizetnünk. Hogy csak 
egy példát mondjak: irodai papír esetében 
a terhelés 19 Ft/kg helyett 128 Ft/kg lett. Ez 
még jobban megdrágítja a papítermékeket” 
– panaszolta az egyik írószer munkatársa.

Hogy mekkora pontosan az áremelkedés? 
Ezt nehéz megmondani, hiszen a gyártók 
sem egyformán emelték az áraikat. Az sem 
elhanyagolható tényező, hogy mekkora 
kedvezményt ad bizonyos mennyiségen 
felül a gyártó az eladónak, aki rendszerint 
továbbadja ezt a kedvezményt a vásárlónak 
– tudtuk meg az üzletben.

A kisebb boltok ezen felül is igyekeznek 
akciókat nyújtani, hiszen csak így tudnak 
versenyben maradni. Van, aki tíz százalékos 

engedményt ad a végösszegből, vagy a 
hipermarketekben drágábban kínált eszkö-
zöket adja olcsóbban. Jelentős érv a „kicsik” 
mellett, hogy segítenek a csomagok össze-
állításában is (amit, ugye, a hipermarkekben 
nem várhatunk el, de nincs is olyan eladó, aki 
igazából értene hozzá).

A nagyáruházak ugyanakkor a hűségkár-
tyásaiknak kínálnak jelentős kedvezménye-
ket, és van olyan hálózat is, ahol az egyik 
tanszergyártó termékeit a nagykereskedelmi 
árnál is olcsóbban adják, ami nagy felhábo-
rodást keltett nemcsak a kiskereskedők, 
hanem a nagykerek körében is. A szülőknek 
viszont jól jön.

OLCSÓ HÚSNAK HÍG A LEVE?

Érdekes kérdés, hogy vajon olcsóbb-e a 
nagyáruházakban kínált, mint a papírboltok-
ban fellelhető füzetek, tollak ára. Több órát 
töltöttem az üzletekben, jegyzeteltem, osz-
tottam szoroztam, és bármilyen meglepő, 
nem találtam markáns eltérést. Ennek egyik 
oka a fent már említett bőséges kínálat: a 
hipermarketben és a papírboltban is lehet 
választani pénztárcánknak megfelelőt.

Ha ugyanazon gyártó termékeit nézzük, 
akkor se olyan hatalmas az eltérés: az Ico 
Signetta toll és az Ico HB ceruza ugyan-
annyiba került a Tesco áruházban, mint a 
papírboltban (pár forint csak a különbség). 
A spirálfüzet sem volt olcsóbb mondjuk a 
Lidl-ben, mint a városközponti írószere-
seknél, igaz, a nagyáruházban kaphatónak 
díszesebb volt a fedele. (Elvileg ebben 
a kategóriában az árat illetően a Tesco-s 
spirál nyert, csakhogy az csupán 60, és nem 
70 lapos.)

Az üzletek árai közt tapasztalható eltérés-
nél sokkal fontosabbnak tartom az ár/mi-
nőség egyensúlyát. Vajon a drágább füzet 
tényleg jobb is? Vagy csak a szép fedelet 
kell megfizetni? Ahol jártam, vásároltam 

egy-két kockás (pardon: négyzetrácsos) 
füzetet. Nem a dizájnos, fényes nyomott 
borítós, hanem az egyszerűbb fajtából.

Kíváncsi voltam arra, hogy az árban meg-
mutatkozó jelentős eltérés a minőségben is 
látszik-e. A válasz egyértelműen igen.

A PUDING PRÓBÁJA 

A legolcsóbb füzetet 55 forintért vettem 
a Lidl áruházban (a Tesco-ban volt ennél 
olcsóbb is, de csak hűségkártyával adtak rá 
akkora kedvezményt, hogy a dobogó első 
helyén végezzen, így ezt nem számítom).

A horvát gyártmányú (MAR-MAR d.o.o.) 
kockás füzetnek vékony lapjai, alig látható 
margója, elmosódó, halvány csíkozása van, 
a papírján csúszik a ceruza, és ha rányomom 
(márpedig a gyerek is rányomja), át is üt a 
lap túloldalára, sőt, a többin is nyomot hagy.

A Tesco-ban 229 forintért vett magyar 
ICO füzet volt a legdrágább (a nem dizájnos 
feldlapúak közül, az általam megnézett he-
lyeken). A különbséget zongorázni lehetne. 
Határozottan kivehető négyzetrácsok, erős 
margó, vastag, nem csúszós, hanem puha 
tapintású papír. Ugyanaz a grafitceruza is 
sokkal szebben fog rajta.

Ebből tehát nem érdemes kiindulni. La-
pozzunk inkább bele a füzetbe, tapogassuk 
meg, sőt, amiből nagyobb tétel kell, ve-
gyünk egyet-egyet, és próbáljuk ki otthon. 
Hosszú távon megéri.

Rossz hír, hogy a papírfélék, tollak, 
ceruzák mellett a táskák ára is nőtt. Nem is 
akárhogy. „Ez a táska tavaly 23 ezer forint 
volt, most 32 ezer, ugyanis a gyártó nagyon 
nagyot emelt” – mutatott az eladó hölgy az 
egyik divatos, jó minőségű anatómiai táská-
ra. Persze, van olcsóbb is, de aki látott már 
kisgyereket a füzetek, könyvek súlya alatt 
görnyedezni, az inkább megveszi a gerinckí-
mélő darabokat, kerül, amibe kerül.

Ádám Katalin

NEMCSAK NEHÉZ,  
DRÁGA IS AZ ISKOLATÁSKA

Az iskolakezdés nem olcsó mulatság, több tízezer forintot hagyunk a 
boltokban, mire szeptember 1-jén a gyerek hátára kerül az új iskolatáska. 
Még úgy is nagy ez az összeg, hogy a tankönyvekért nem kell fizetni. Utá-
najártunk, jobb-e a drágább füzet vagy silányabb-e az olcsóbb.
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őzés, banki és egyéb hivatali ügyin-
tézés, anyagi tudatosság, megannyi 
fontos ismeret, ami az önálló felnőtt 

élethez kell.
A Szikra Tehetséggondozó Egyesület eze-

ket az alapokat egyhetes tábor keretében 
adja át olyan tizenéveseknek, akik autizmus-
sal élnek.

A tábor csupán kezdő eleme a Szikra 
autista tizenéveseknek szóló programjá-
nak, amelynek keretében segítik a fiatalok 
szociális készségeinek fejlesztését, a mun-
kahely megszerzéséhez és megtartásához 
szükséges kommunikációs készségeket.  Az 
egy éves projektet a Starbucks Alapítvány tá-
mogatásával finanszírozzák. Céljuk, hogy az 
autizmussal élő fiatalok a lehető legnagyobb 
eséllyel lépjenek ki a munkaerőpiacra.

„Éves programunkba póbálunk minél 
több tizenévest bevonni, nem csak Érdről. 
Itt, az egyhetes táborban tizenöten vannak, 
többségében Érden élnek, de érkeztek a 
környékről is. Mindannyian szikrás gyerekek, 
régóta járnak már hozzánk. Az a cél, hogy 
ezek a fiatalok a lehető legönállóbb életet 
éljék majd” – mondta tudósítónknak Zádori 
Henrietta, a Szikra elnöke. 

A táborban részt vevő fiatalok közt nagy 
az életkor szerinti szórás, van köztük 13 és 27 
éves is. Egyelőre még mindannyian tanulnak, 
van, aki felsőfokú oktatási intézményben. 
„Egyik diákunkat tavaly vettek fel Camb-
ridge-be, és a Google-től már kapott gyakor-
noki meghívást” – jegyezte meg Henrietta.

„Jó volna, ha megtalálnák azt a munkahe-
lyet, ahol nem agyaggolyót gyúrnak egész 
nap, hanem kiteljesedhetnek akár a matema-
tika, térképészet vagy csillagászat területén. 
Vannak olyan diákok is, akik a művészetek vi-
lágában kiemelkedőek, de elmondható, hogy 
az autizmussal élők főként a reál tárgyakból 
kimagaslóak” – tette hozzá a Szikra elnöke.

A főtéren beszélgettünk, ugyanis épp a 
Polgárok Házába igyekezett a kis csapat. Ott 
fogadta őket Csőzik László polgármester, aki 
az önkormányzat, illetve a képviselőtestü-
let működéséről beszélt a fiataloknak, akik 
rengeteg kérdést tettek fel a városvezető-
nek. A legaktívabb a tizenhét éves gimnazis-
ta, Tamás Milán volt, aki – mint lapunknak 
elmondta – tanakodik azon, hogy politikus 
legyen. Vagy történelemtanár. „A politika 

mindenkit érdekel, hiszen ez határozza meg 
az életünket” – mondta a fiatalember.

És hogy mit kérdeztek az autista fiatalok 
Csőzik Lászlótól? Pár kérdés és válasz, a 
teljesség igénye nélkül:

A beszélgetés mintegy félórásra sikere-
dett, de hosszabb is lett volna, ám a fiatalok-
ra várt a következő program: az egyik közeli 
bankba látogattak el.

Ádám Katalin

SZIKRÁZÓ BESZÉLGETÉS  
A POLGÁRMESTERREL

F

Találkozott-e már Orbán Viktorral? – Igen, 
két alkalommal, még egyetemistaként, 
egy beszélgetős műsorban. Akkor még 
nem volt miniszterelnök.

Mi a véleménye, kiviszik-e a metrót Újpalo-
táig? – Szerintem igen, majd a következő 
évtizedben. És a másik irányba is meg 
kellene hosszabbítani. Úgy volt, hogy a 
budaörsi virágpiacig megy majd, de én 
bedobtam, hogy mi lenne, ha Érd-Parkvá-
ros lenne a végállomása. Ehhez nagyon 
sok pénz kell, de szerintem tíz éven belül 
megoldható lenne.

Érden is van óvónőhiány? – Igen. Ha lenne 
pénzünk felépíteni egy új óvodát, tartok 
tőle, hogy nehéz lenne feltölteni a létszá-
mot. Már meglévő intézményeinkben ezt 
úgy tudjuk megoldani, hogy 8 helyett 6 
óvónő dolgozik, illetve visszahívunk friss-
nyugdíjas kollégákat. Az önkormányzat-
nak van 30 szolgálati lakása, ez is vonzerő 
lehet. Fizetéskiegészítést is ad az önkor-
mányzat, de van olyan település, ahol ez 
az összeg magasabb, és ennek köszönhe-
tően át tudják csábítani magukhoz az érdi 
pedagógusokat.

Amikor a képviselőtestületi ülésen 
nagyobb csaták alakulnak ki, az olyan, 
mintha a Mónika show-ban lennénk? – Ha-
tározottan állítom, hogy igen. Persze nem 
mindig, de gyakran érzem úgy én is, hogy 
ez már az a színvonal.
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Érden huszonegy nyilvános készülék 
található, ebből tizenhárom pénzbedobós, 
melyek 10, 20, 50, 100, illetve 200 forintos 
érmét fogadnak el – tudtuk meg a Magyar 
Telekomtól. 

Hogy van-e szükség ennyi fülkére? Vélhe-
tően nincs, hiszen a készülékekről havonta 
átlagosan 50 hívással 16 perc beszélgetést 
bonyolítottak, és az sem jellemző, hogy 
segélyhívásra használnák az érdi készülé-
keket.

Akkor miért vannak még mindig az utcán 
a telefonfülkék? 

Mert előírás. „A Magyar Telekomnak, 
mint egyetemes szolgáltatónak a Nemzeti 
Média- és Hírközlési Hatóság kijelölő hatá-
rozatából eredő kötelezettsége, hogy min-

den háromezer főnél kisebb lélekszámú te-
lepülésen legalább egy egy, ennél nagyobb 
településeken pedig minden megkezdett 
háromezer lakosonként legalább egy darab 
nyilvános telefonállomást működtessen” – 
tájékoztatta lapunkat a szolgáltató.

„A Magyar Telekom szolgáltatási terüle-
tén jelenleg is folyik az üzemelő nyilvános 
telefonfülkék mennyiségének áttekintése, 
racionalizálása, melynek keretén belül 
várhatóan több – az egyetemes kötelezett-
ségen túli – telefonkészülék és telefonfülke 

leszerelésére, illetve típuscseréjére kerül 
sor. Ennek keretén belül a Magyar Telekom 
az elmúlt évben Budapesten nagyságrendi-
leg 400, vidéken 50 telefonfülkét szerelt le. 
Érden a kötelezettségi darabszámnak meg-
felelő mennyiségű telefonfülkét üzemelte-
tünk” – írták válaszlevelükben.

Vajon mennyire éri meg fülkéből telefo-
nálni? Erre is rákérdeztünk. Mint megtudtuk, 
nyilvános telefonok hívásdíját az impulzusok 
ismétlődési száma (impulzus időtartama) és 
az impulzus díja együttesen határozza meg. 
Az impulzusok számlálása akkor kezdődik, 
mikor a hívott fél felveszi a kagylót vagy 
bekapcsol az üzenetrögzítője.

A hívás díja egy impulzus díjánál (ami 50 
forint) nem lehet kevesebb. Az impulzusok 

hossza belföldi vezetékes hívások esetén 
43, mobil hívások esetén 15 másodperc, 
a nemzetközi hívások hossza 15-3 másod-
perc között van, és díjzónánként eltérő.

Ha tehát valakit felhívunk a mobilján a te-
lefonfülkéből, és három percig beszélünk, 
az ezer forintunkba kerül. Ez azért nem 
olcsó mulatság, lehet, ezért is beszélnek 
olyan kurtán a telefonfülkékből. A hívások 
ugyanis átlagosan 19 másodpercesek (leg-
alábbis Érden).

Azért azt is vegyük figyelembe, hogy 

a Magyar Telekomnak költségei is vannak 
a fülkékkel: éves szinten közel 350 millió 
forintot költenek a fenntartásukra, hiszen 
rendszeresen ellenőrzik, takarítják őket, 
ennek ellenére többségük elég ramaty 
állapotban tengeti életét: betört ablak, 
mocsok, pókháló a legfőbb jellemző.

Csak az Érden üzemelő nyilvános távbe-
szélő állomásoknál 60 készülékhibát javítot-
tak meg 2023 első félévében. A hibák ötöde 
rongálás miatt történt: jellemzően a kézi-
beszélő romlott el, illetve az érmecsatorna 
dugult el. Jó hír, hogy a fülkéket az első 
félévben az átlagosnál kevésbé rongálták.

Lehet, hogy hamarosan búcsút vehetünk 
a telefonfülkéktől, ugyanis a 2020. év végén 
megújult hírközlési szabályozás értelmében 

a közeljövőben várhatóan eldől, érdemes-e 
ezt a szolgáltatást fenntartani. Ha nem, 
a használaton kívüli fülkéket többféleképp 
lehetne hasznosítani, például köztéri köny-
vespolcként, Érdi Újság terjesztőpontként 
vagy éppen mesetelefonként. De lenne még 
számos ötletünk.

Hogy aztán ezt kinek lesz joga, lehetősé-
ge megtenni, azt (még) nem tudhatjuk, de 
egy biztos: a leselejtezett telefonfülkéket 
meg lehet majd vásárolni.

Ádám Katalin

HALDOKOLNAK  
A NYILVÁNOS  
TELEFONFÜLKÉK  
ÉRDEN
Felmerült bennünk a kérdés, hogy 
a mobiltelefonok világában szükség 
van-e még az utcai telefonfülkékre, hi-
szen még mindig látni belőlük néhány 
példányt városszerte. Utánajártunk.
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Az érdi gólyapár idén már harmadszor fész-
kel a Hamzsabég térhez közel egy villa-
nyoszlop tetején. Lelkes rajongó táboruk 
van az Érd-Óváros ÉRTÉKŐR csoportban, Ma-
darász Ildikó, a csoport egyik mindenese heti 
egy-két alkalommal előáll egy „Gólya-hírrel”, 
és bejegyzéseit sokan követik. 

„Kis tatarozás után fész-
kük már készen is állt 
a családalapításra 
– meséli Ildikó. – 
A fiókák valami-
kor májusban 
keltek ki. Sokáig a fészek takarásában voltak. 
Eleinte csak ketten látszottak. Több hét telt 
el, mire a harmadik is biztosan kivehető volt. 
A szülői gondoskodásnak köszönhetően 
szépen fejlődnek. Már egy ideje naponta 
többször is kirepülnek a fészekből – pár 
napja a kicsi is – de eleséget még a szülőktől 
kapnak.”

Szüleikhez hasonlóan néhány hete megy-
gyűrűzték őket is, így nyomon követhető, 
merre járnak. Nem biztos, hogy jövőre is 
látjuk őket, mert a fiatal gólyák 3-5 éves ko-
ruk körül kezdenek el költeni, és egy részük 
addig nem is tér vissza a szülőföldjére. Kóbor 
fészekfoglalók azonban rendszeresen körö-
znek a fészek felett, és Ildikó megfigyelte, 
hogy a madárpár ilyenkor hangos kelepelés-
sel zavarja el a betolakodókat.

Az érdiek szívükbe 
fogadták az ófalui 
gólyapárt, nevet is 
adtak nekik: Kelep 
és Kamilla. Fiókáik 
neveire közösségi 
szavazást írtak ki, és 
a legtöbb szavazatot 
a Pelyhes, a Kecses 
és a Vándor nevek 
kapták – bár fölme-
rült például a Krenya 
és a Snöci is. Fejlődé-
süket élénk figyelem 
kíséri. Árulkodó jel, 
hogy a csőrük és a lá-
buk még nem piros. Mind gyakrabban nyúj-
tóztatják szárnyukat, felugorva a fészekből, 
készülnek a repülésre. A büszke gólyamama/
papa valamelyik szomszédos ház tetejéről 
figyeli őket. Néha kelepel, mintha megdicsér-
né vagy instruálná egyre ügyesedő fiókáit. 
Volt olyan is, hogy együtt gyönyörködtek 
a jól sikerült fészekaljban.

Kirepültek és készen állnak  
a messzi útra Ófalu kis gólyái

„Lassan elérkezik az ideje, hogy Pelyhes, 
Vándor és Kecses elhagyja a „mama-ho-
telt” – írta bejegyzésében Mészáros Ildikó. 
– Ehhez sok mindent megtanultak a gó-
lyaiskolában. Szobatiszták lettek, aminek 

az alattuk lévő felületek 
látják a kárát. Már nem 
igénylik a szülői felügyeletet 
és a pépes ételt. Gólyamama és 
-papa csak leteszik az eleséget és 
továbbállnak, a fi- atalok önállóan 
falatoznak. Ügye- sen rendezgetik 
a tollazatukat és a fészek kilazult 
gallyait. Tornából is jeleskednek. Kitárt 
szárnyakkal egy- egy pillanatra sikerül 
elrugaszkodniuk a levegőbe, majd visszahup-
pannak. Legújabb tudományuk a kelepelés. 
Ezt szeretik a kora reggeli órákban gyakorol-
ni. Eleinte bátortalanul ment. Minap azon-
ban elzavartak egy felettük köröző idegen 
gólyát.

Ma izgatott kelepelésre ébredtünk. Ezzel 
adták tudtára a környék lakóinak, hogy meg-
kezdték a gólya-érettségire való felkészülés 

utolsó stúdiumát. Először 
a legügyesebb fióka re-
pült át a közeli háztető-
re. Nem sokkal később 
a másik landolt billegve 
mellette. Kistestvérük 
megszeppenve figyelte 
a történéseket. Akkor 
nyugodott meg, mikor 
újra hárman voltak a fé-
szekben. Még párszor 
gyakorolták a leckét, 
aztán elégedetten 
pihentek.

Ha így megy tovább, 
rövidesen csatlakozhatnak a mezőn bogará-
szó szüleikhez, hogy megkeressék maguk-
nak az ennivalót. A nemrég levágott gabona 
tarlója terített asztalt jelent számukra. A bő-
séges eleség és kellő idő a repülés gyakorlá-
sára reményteli alap a nyár végi nagy útra.”

Bár Érdre kikerült a „megtelt” tábla, a gó-

lyákra ez nem vonatkozik. Az Értékőr cso-
port lelkesedése oly kitartó, hogy fölmerült, 
műfészek állításával újabb gólyacsaládnak 
biztosítsanak lakhelyet, mondta el Mészáros 
Ildikó. Egy csoporttag ki is szemelte a Me-

cset csárda mellet-
ti réten álló, használaton 
kívüli villanyoszlopot.

A helynek több előnye is van. Nem áll fönn 
áramütés veszélye, a fészek alatt kész leszál-
lópálya biztosítaná az új szaporulat számára 
a gyakorlás lehetőségét, és közel az ártéri 
békás-egeres terülj asztalkám. Ráadásul 
a gáton sétálók számára is jól megfigyelhető 
a fészek.

El kellett azonban rendezni a jövendőbeli 
lakók számára a tulajdonviszonyokat is.

„A polgármester úr közbenjárásával és 
a Vagyongazdálkodási osztályvezető, dr. 
Fiam Ildikó által megkaptuk a gólyakosár 
állításához való tulajdonosi hozzájárulást. 
Így leírva egyszerűnek tűnik a dolog – fűzi 
hozzá Mészáros Ildikó –, de nem volt az. 
Az osztályvezető asszony kiderítette, hogy 
az oszlop ugyan önkormányzati területen áll, 
de az ELMŰ a tulajdonosa a vezetékjog mi-
att. Egy vidéki hálózatépítő cég telepítette, 
a gátőrház árammal való ellátásra, később 
azonban másik vezeték vette át a szerepét. 
Az ELMŰ jogutódjával, az E-onnal már nehe-
zebb dolgom volt. Időközben átalakult a tu-
lajdonosi szerkezet, és a hálózatépítő vidéki 
céget nehéz volt elérni. Ők visszapasszolták 
a tulajdonosi hozzájárulás kiadását az önkor-
mányzatnak. Innen már gyorsan ment.”

A gyűrűzést végző madarász szerint 
a gólyakosár bekerülési költsége manapság 
százezer forint körül van. Felajánlotta, hogy 
utánajár, van-e kedvezőbb árú megoldás, 
erről a nyár végén egyeztetnek vele. Az Ér-
tékőr csoport közössége nyitott arra, hogy 
adományokból teremtsenek otthont egy 
újabb gólyacsaládnak, az első 20 ezer forin-
tos felajánlás már meg is érkezett. A gyűjtést 
ősszel kezdik, és ha minden jól megy, ta-
vasszal új vonzó kosár várja az új gólyapárt, 
amely megtiszteli városunkat azzal, hogy itt 
alapít családot.

Mihalicz Csilla

BÁR ÉRDRE KIKERÜLT 
A „MEGTELT” 

TÁBLA, 
A GÓLYÁKRA EZ NEM 

VONATKOZIK. 
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Szeretnénk felhívni Tisztelt Adózóink figyelmét arra, hogy hama-
rosan fontos helyi adó befizetési időpont következik. 2023 szep-
tember 15-ig kell ugyanis megfizetni a III. negyedévi építmény- 
és telekadót, valamint a helyi iparűzési adó II. félévi adóelőlegét.
Az év elején kipostázásra került folyószámla értesítők már 
tartalmazták a 2023. évben esedékes adófizetéshez szükséges 
csekkeket, tájékoztatásokat, így adóhatóságunk most nem küld 
újabb egyenleg értesítőt.

Befizetési kötelezettségüket teljesíthetik utalással, valamint 
online bankkártyás fizetéssel (EFER) is. Banki átutaláskor 
az adószámot vagy az adóazonosító jelet szükséges feltün-
tetni a közlemény rovatban. 

Szeretnénk felhívni a figyelmüket arra, hogy az előírt adókat 
a jelzett határidőkig az adózó köteles megfizetni. Az elma-
radt adófizetés adóvégrehajtást von maga után! Az adótartozá-
son túl ilyen esetben a pótlék, és egyéb költség is behajtásra 
kerül!

Tájékoztatjuk adózóinkat, hogy mind a magánszemélyeknek, 
mind a vállalkozásoknak lehetőségük van - a törvény által 
szabályozott módon - fizetési könnyítés igénybevételére, ha 
az előírt fizetési kötelezettségeiket valamilyen okból az ese-
dékesség időpontjáig nem, vagy csak részben tudják teljesí-
teni. A feltételek fennállása esetén {pl.: a tartozás keletkezése 

a kérelmezőnek nem róható fel, az adó későbbi megfizetése 
valószínűsíthető, ingó, ingatlan fedezet rendelkezésre áll stb.} 
fizetési halasztás, részletfizetés, kivételesen mérséklés enge-
délyezésére van mód, amely kizárólag az adózó kérelemére 
történhet. 

A város honlapján (www.erd.hu/Ügyintézés/Adóigazgatási 
ügyek) tájékoztatást adunk az ügyek jogszabályi hátteréről, va-
lamint megtalálhatóak itt a bevallásokhoz, kérelemhez szüksé-
ges nyomtatványok, tájékoztatók is.

Az adószámláját minden ügyfélkapuval rendelkező ma-
gánszemély/egyéni vállalkozó/vállalkozás megtekintheti 
az Elektronikus Önkormányzati Portálon ( https://ohp-20.asp.
lgov.hu/nyitolap).

Munkaidőben kollégáink készséggel állnak az Önök rendelkezé-
sére, az alábbi telefonszámokon: 

Építmény- és telekadó: 23/522-368, 522-399, 522-338
Méltányos eljárások: 23/522-309
Helyi iparűzési adó: 23/522-398, 522-364
Végrehajtás: 23/522-300/269
Könyvelés: 23/522-348, 522-300/299

Előre is köszönjük szíves közreműködésüket.
Érd Megyei Jogú Város Önkormányzati Adóhatósága

ADÓZÁSI INFORMÁCIÓ

Idén a női, valamint a külföldi 
előadók meghívására helyeztük 
a hangsúlyt – árulta el lapunknak 
Irk Réka, a IX. AVL – Érdi Jazz 
Fesztivál főszervezője. Mellettük 
persze a műfaj a hazai nagyságai 
is ellátogatnak Érdre.

Folytatódik a rendezvény egyik 
tematikus programja, a jazz és 
irodalom sorozat. Ennek apro-
póján Pozsár Eszter és Szabó T. 
Anna lesz a fesztivál vendége.

A fellépők közül érdemes 
kiemelni a Jimi Hendrix munkás-
ságát felidéző Halper-Hendrix 
Experiment-et, akik a fesztivál 
egyik külföldi fellépőjével, Ric 
Toldon amerikai bluesénekessel 
állnak majd színpadra. Ráadásul 
az együtteshez még a világhírű 
magyar zongorista, Oláh Kálmán 
is csatlakozik.

És ne feledkezzünk el a kubai 
származású, de Magyarországon 
élő virtuóz Elsa Valleról sem, 
aki latinos zenéjével minden 

bizonnyal megtáncoltatja majd 
az érdi közönséget – fogalmazott 
Irk Réka.

A basszusgitáron játszó Jákli 
Zsófi most még csupán tehet-
séges egyetemista, de mivel 
nagyon kevés nő van a hangsze-
res jazz zenészek között, ezért 
érdemes rá odafigyelni – hívta fel 
a figyelmet a szervező.

Az idei eseményen egyébként 

több helyi vagy Érdhez köthető 
előadó is képviselteti magát, 
például a trombitás Udvardi 
Márton, a feltörekvő zongorista, 
Horváth Szabolcs, valamint a 
Hammond-orgonán játszó Vas 
Bence.

A fesztiválra a jegyeket csak 
online és regisztrációhoz kötve 
lehet megvásárolni.

A fesztivál tulajdonképpen 

már hétfőn elkezdődött. Ugyanis 
szintén az AVL – Érdi Jazz Fesz-
tivál keretében, augusztus 14-én 
20:30-kor Százhalombattán lé-
pett fel a jazz-folkot játszó Uljana 
Quartet. A koncertre a jelenleg 
zajló Summerfest folklórfesztivál-
lal együttműködésben, amolyan 
hagyományteremtő jelleggel 
került sor.

Sz. G.

SZEPTEMBERBEN ISMÉT 

A JAZZTŐL VISSZAHANGZIK MAJD ÉRD
Idén a női előadókon a hangsúly
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Mikor és milyen apropója volt a megismerke-
déseteknek?

Sárdi Anita: Először úgy találkoztam a 
nálam hét évvel idősebb Adriánnal, hogy 
ő pontozott egy versenyen, én pedig tán-
coltam. Mindössze 16 éves kislány voltam. 
Akkor még nem is beszéltünk egymással. 
Évekkel később, amikor hazaköltöztem az 
egyetemről, Veszprémből Érdre, sportegye-
sületet és csapatot kerestem magamnak, és 
akkor jött egy lehetőség, hogy táncolhatok 
párosban. Ezt egy nagyon aranyos barátnőm 
ajánlotta fel, aki épp abbahagyni készült az 
aktív táncot, mert félt az akrobatikáktól, és 
ekkor beajánlott Adriánnak. Elmentem egy 
edzőtáborba, hogy kipróbáljanak, mennyire 
vagyok ügyes, jó vagyok-e annyira, hogy a 
párja lehessek.
A kémia már a legelején megvolt köztetek?

Sárdi Adrián: Már az induláskor éreztük, 
hogy versenyzőként mindenképpen érdemes 
együtt dolgoznunk. Az elejétől nagyon jól 
ment a közös munka és szerencsére az ered-
mények is jöttek idővel. Ez a közös munka 
később érzelmekkel is feltöltődött. Először a 
tánc volt számunkra az összekötő kapocs, ami 
alapján naponta találkoztunk és edzettünk, 
majd a szabadidőnket is elkezdtük együtt töl-
teni, végül pedig kialakult a szorosabb érzelmi 
kapcsolat közöttünk. 
Versenyzőként mi volt Adrián fő erőssége 
volt?

Sárdi Anita: Mondanám, hogy az előadás-
mód, de nem. Szerintem ő nagyon-nagyon 
szorgalmas volt és az akrobatikákhoz nagyon 
jól értett. Ugyanakkor látta a hibákat, képes 
volt kijavítani őket. Nagyon sokat tudott 
segíteni nekem.
Mi volt az, ami nem egészen úgy működött, 
ahogy az a nagykönyvben meg van írva?

Sárdi Anita: Talán az előadásmód, de a 
végére belejött abba is. Volt olyan koreográfi-
ánk, amiben az előadásmód volt fókuszban, 
úgyhogy megoldotta ezt is.
Adrián, te, hogy jellemeznéd Anitát?

Sárdi Adrián: Anita igazából az ellentétem 
ebben. Neki nagyon jó volt az előadásmódja, 
nagyon jól táncolt, de meg kell hagyni, hogy 
az akrobatikában is kifejezetten ügyes volt. 
Kitűnő táncost láthattunk benne. Azokban a 

dolgokban, amikben én nem voltam annyira 
erős, ő kiemelkedett a mezőnyből, és ezáltal 
lehettünk sikeresek.
Mikor jött a szerelem?

Sárdi Anita: Nagyon hamar. Amikor elkez-
dünk táncolni, egy hónapon belül. Az elején 
titokban tartottuk, mert nem tudtuk, mi lesz 
belőle, de aztán egyértelmű volt, hogy ez 
működik és nagyon jók vagyunk együtt.
A tyúk volt előbb, vagy a tojás? Azaz a Ti egy-
másra találásotok vagy a Masters SE alapítá-
sa tehető korábbra?

Sárdi Adrián: 2007-ben én alapítottam a 
Masters SE-t. Nagyjából azokban az években, 
amikor elkezdtünk együtt táncolni Anitával. 
Akkortájt már dolgoztam edzőként is, voltak 
saját csoportjaim és szerettem volna eze-
ket szervezett formában, saját klubon belül 
végezni. A Masters Budapesten jött létre, 
majd Anitával való megismerkedés után egyre 
inkább fókuszba került Érd, így idővel átkerült 
a székhely. Anita sokkal több munkát tett 
bele, neki a fő profilja az edzések megtartása 
volt, én viszont mellékállásként számoltam az 
edzősködéssel.
Mikor indult jelentősebb fejlődésnek az 
egyesület, ami már a növendékek fejlődésé-
ben, eredményeiben is visszaköszönt?

Sárdi Adrián: Közös versenyzésünk vége 
felé volt egy pár éves időszak, amikor 
Anitának már komoly tudású versenyzői 

voltak, akik előbb-utóbb szintén a Masters 
Sportegyesületben kezdték el gyűjteni a szép 
eredményeket, és szerintem 2011 körül volt, 
amikor ez igazán beindult.
Meséljetek nekünk az esküvőről, lánykérés-
ről. Két évvel később pedig már érkezett a 
gyerkőc is, Balázs.

Sárdi Anita: Igen, 2012-ben volt az esküvő 
és 2014-ben született Balázs. A lánykérés 
Szicíliában történt, mikor az egyik barátnőm 
esküvői tanúja voltam. Adriánnal utaztunk 
oda. Nagyon vicces volt, mert előtte való nap 
a barátnőm vőlegénye kérdezte is Adriánt, 
hogy nálunk mikor lesz valami. Adrián olyan 
határozottan állította, hogy mi még ezzel rá-
érünk, hogy nem is gondoltam arra, mi fog kö-
vetkezni. Nagyon jól előadta magát, el is hit-
tem, hogy ezzel még ráérünk. Aztán másnap 
megkérte a kezem. Tényleg igazi meglepetés 
volt. Egy pillanatig sem hezitáltam. Akkor már 
tudtam, hogy nekem Adriánnal nagyon jó, 
jók vagyunk a munkában, az életben, nagyon 
szeretek vele lenni, úgyhogy ezen nincs mit 
gondolkodni.
Csúcsra járattátok az egyesületet. Tíznél több 
helyszín, 600 körüli taglétszám, az óvodás 
korosztálytól a felnőtt versenyzőkig minden-
kit meg tudtok szólítani. Rengeteg területi 
versenyen elért eredmény, országos bajnoki, 
nemzetközi, magyar bajnoki eredmény. Ez az 
életetek?

Sárdi Anita: Azt szoktam mondani, hogy a 
második gyermekem a Masters Sportegye-
sület. Kiskorom óta ez volt az álmom, hogy 
legyen egy saját egyesületem, hogy ilyen 
szép eredményeket érjek el a tánc területén, 
és most hála az égnek nagyon jó csapattal 
dolgozom együtt, nagyon sok edző segíti a 
munkánkat, illetve dolgozik velünk, és úgy 
látom, itt Érden és környékén ismerik is az 
akrobatikus rock and roll-t, és a szülők is 
lelkesen hozzák a gyerekeket. Látják, hogy 
mennyit fejlődnek. Úgy gondolom, amit 
gyerekként szerettem volna elérni, hogy 
minél többen megszeressék a sportágam, azt 
sikerült elérnem és ebben Adriánnak tényleg 
nagyon nagy szerepe van.
A magánéletet, illetve a Masters jövőjét 
nézve, 5-10 évre vagy akár több évtizedre 
előre tekintve mi az a vízió, amit magatok 
előtt láttok?
Sárdi Anita: Az egyesülettel kapcsolatban 
szeretnénk a vidék felé tovább terjeszkedni, 
hogy minél több települést bevonjunk és 
minél több gyerekhez eljusson az akrobatikus 
rock and roll. A magánéletben én mindennel 
elégedett vagyok, úgyhogy reméljük, hogy ez 
így is marad.

Pecsuvácz Péter

SZICÍLIAI LÁNYKÉRÉS LETT A KÖZÖS TÁNCBÓLSZICÍLIAI LÁNYKÉRÉS LETT A KÖZÖS TÁNCBÓL

Több mint hatszáz gyerek táncoktatását és versenyeztetését biztosítja a Masters 
Sportegyesület napjainkban. Az akrobatikus rock and roll szerelmesei megtalálják 
számításaikat a klub berkein belül, óvodás kortól a felnőttig. Az egyesület nagy 
eséllyel nem jutott volna el arra a szintre, ahol jelenleg áll, ha a száztíz százalékon 
pörgő Sárdi Anita és Sárdi Adrián nem tették volna bele szívüket és lelküket, no 
meg tudásukat a Masters felvirágoztatásába. A táncversenyzőkből lett házaspár-
ral, edző és sportvezető-párossal beszélgettünk.
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ÉRD VÁRMEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATALA

PÁLYÁZATOT HIRDET  
Közszolgálati jogviszony (Kttv.) keretében

HATÓSÁGI ÜGYINTÉZŐ
Munkakör/feladatkör betöltésére.

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): • a kereskedelmi tevékenységek megkezdésével,
folytatásával és nyilvántartásával kapcsolatos ügyek, az üzemeltetéssel kapcsolatos 

eljárások, ellenőrzések, • telepengedélyezési, valamint bejelentéshez kötött nyilvántartásba 
vételi eljárások lefolytatása, • szálláshely-szolgáltatási eljárások, • piaccal és vásárokkal 

kapcsolatos eljárások, • zenés, táncos rendezvényekkel kapcsolatos eljárások,
• végzi a népesség-nyilvántartásokkal kapcsolatos feladatokat, • kivizsgálja, illetve elintézi 

az illetékességi területén a hatáskörébe tartozó közérdekű bejelentéseket, panaszokat, 
javaslatokat, • végzi a központi címregiszterrel kapcsolatos hatósági és címkezelési felada-

tokat, • végzi a házszámrendezéssel kapcsolatos hatósági feladatokat
• hatósági bizonyítvány kiállítása. Betöltendő állás munkakörének szakterülete (munkakör-

család): Hatósági jogalkalmazási Betöltendő állás jogviszonya: Közszolgálati jogviszony 
(Kttv.)

Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, formája: 
Határozatlan, 40 óra, Általános, Teljes munkaidő

Munkavégzés helye: Érd
Pályázati feltételek:

• Jogállásból fakadó jogszabályi 
követelmények:

• Büntetlen előélet
• Cselekvőképesség
• Magyar állampolgárság
• Elvárt végzettség/képesítés:
• 4. Érettségi, vagy középfokú 

szakképesítés vagy szakképesí-
tés-ráépülés

• felső középfokú részszakképesítés 
vagy szakképesítés szakma - 
középfokú

• szakképzettség szakképesítés spe-
ciális készségfejlesztő szakiskolai 

szakképzettség ,
• Egyéb végzettség, 29/2012. (III. 7.) 

Korm. rend. 1. melléklet 14. pont II. 
besorolási

• osztályhoz tartozó végzettség
Pályázat elbírálása során előnyt jelent:

• A pályázat elbírálása során előnyt 
jelentő végzettség/képesítés:

• 6. Felsőfokú végzettséghez kötött 
szakképesítés alapképzés (Bsc 
vagy BA),

• Egyéb végzettség, 29/2012. (III. 7.) 
Korm. rend. 1. melléklet 14. pont I. 
besorolási osztályba 
tartozó végzettség

A pályázat benyújtásának határideje: 2023.09.15. 00:00

A hirdetés részleteit a QR-kód leolvasásával érheti el, 
vagy megtalálja a www.erd.hu oldalon. 

Érd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése a muzeális intézményekről, a nyilvános 
könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény, a munka törvény-
könyvéről szóló 2012. évi I. törvény, a kulturális intézményben foglalkoztatottak munka-

köreiről és foglalkoztatási követelményeiről, az intézményvezetői pályázat lefolytatásának 
rendjéről, valamint egyes kulturális tárgyú rendeletek módosításáról szóló 39/2020. (X.30.) 

EMMI rendeletben foglaltak alapján pályázatot hirdet a

SZEPES GYULA MŰVELŐDÉSI 
KÖZPONT IGAZGATÓ

munkakörének betöltésére

A munkavégzés helye: 2030 Érd, Alsó utca 9.
A betöltendő munkakör: igazgató

A munkaviszony időtartama: 
határozott idejű munkaviszony, 2023. november 1-jétől 2028. október 31-éig.

A munkáltatói jogkör gyakorlója az intézményvezető munkaviszonyának befejező időpontját 
követően a kulturális munkakörben határozatlan időre történő továbbfoglalkoztatás lehetősé-

gét nem biztosítja.

A foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő.

A munkakörbe tartozó lényeges feladatok:
a pályázatban kidolgozott vezetői program és a fenntartó által jóváhagyott éves munkaterv 
alapján történő feladatellátás; munkáltatói jogok gyakorlása az intézményben; az intézmény 

rendeltetésszerű és gazdaságos működésének biztosítása; együttműködés a fenntartó illeté-
kes szervezeti egységeivel; együttműködés a város intézményeivel, a kulturális tevékenysé-
get végző civil szervezetekkel, egyházakkal; a fenntartó önkormányzat kulturális stratégiájá-
nak, közművelődési koncepciójának végrehajtása, fejlesztési javaslatok kidolgozása; annak 

biztosítása, hogy a közművelődési intézmény az alábbi feladatokat magas színvonalon 
ellássa: a város közművelődési igényeinek felmérése, művészeti értékeinek feltárása, 

megismertetése, a helyi művelődési szokások gondozása, gazdagítása, különös tekintettel 
a nemzetiségi kulturális hagyományokra; az ismeretszerző, az amatőr alkotó, művelődő 

közösségek tevékenységének támogatása; öntevékeny, önképző tanfolyamok, képzési lehe-
tőségek megszervezése; a szabadidő értékes, tartalmas, színvonalas eltöltéséhez minőségi 

színtér biztosítása;

Munkabér és juttatások: a munkabér és egyéb juttatások megállapítása a munka törvény-
könyvéről szóló 2012. évi I. törvényben foglaltak szerint, a felek megegyezé-

se alapján történik.

A pályázat benyújtásának határideje: 2023. szeptember 4.

A hirdetés részleteit a QR-kód leolvasásával érheti el, 
vagy megtalálja a www.erd.hu oldalon. 
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APRÓHIRDETÉS

EGÉSZSÉG
FOGSOR KÉSZÍTÉSÉT, JAVÍTÁSÁT 
VÁLLALOM garanciával. Házhoz 
megyek! Hívjon bizalommal!  
Telefon: 06/20 980 3957 (5/2023)

SZOLGÁLTATÁS
Klíma tisztítás, karbantartás, telepítés 
garanciával. Hívjon bizalommal!  
Tel.: 06/30 6888 316 (100/2023)

LEGOLCSÓBBAN VÁLLALOM TETŐ 
ÉPÍTÉSÉT, átrakást, palatető felújí-
tást bontás nélkül is, lapostető szige-
telését, kerítés építést és mindenfajta 
kisebb javításokat.  
Tel.: 60/70 588 2701 (127/2023)

FŰKASZÁLÁST, BOZÓTIRTÁST, 
SÖVÉNYNYÍRÁST, zöldhulladék-el-
szállítást, veszélyes fák kivágását, 
elhagyatott kertek rendbetételét 
vállaljuk. Keressen bizalommal a 
hét bármely napján Jakab József 
06/20 327 2220 (130/2023)

VÍZ-FŰTÉSSZERELŐ GYORSSZOL-
GÁLAT: csap, szifon, wc-tartály, ra-
diátor, elzáró szerelés. Fürdőszobák 
teljeskörű felújítása burkolással.  
Tel.: 06/70 642 75 26 (275/2022)

GYÓGYPEDIKŰRÖZÉST VÁLLALOK, 
HÁZHOZ MEGYEK.  
Tel.: 06/30 200 6008 (113/2023)

EGYÉB
30 ÉV TAPASZTALATTAL MINDEN 
JELLEGŰ BÁDOGOS MUNKÁKAT 
VÁLLALOK. Kovács József, Tel.:06 
30 9813 188, e-mail: pocokgsi@gmail.
com (126/2023) 

HÚSOS-BŐRÖS HÍZOTT KACSAHÁJ 
rendelhető, frissen szállítással már 6 
kg-tól,2400 Ft/kg Tel: 06/20 496 9512
 (131/2023)

MEGBÍZHATÓ HÖLGY TAKARÍTÁST 
VÁLLAL. Érdeklődni:  
Tel.: 06/30 347 9341 (132/2023)

TERMELŐI SÁRGABARACK, SZILVA 
RENDELÉSRE, frissen szedve, ház-
hoz szállítással 1090 Ft/kg áron eladó. 
Tel: 0620-4969512 (123/2023)

FIATAL DIPLOMÁS HÁZASPÁR 
ÉLETJÁRADÉKI SZERZŐDÉST KÖT-
NE idős hölggyel vagy úrral.  
Tel.: 06/30 965 0495 (263/2022)

GYŰJTEMÉNYEM KIEGÉSZÍTÉSÉRE 
vásárolok készpénzért kis és nagy 
hanglemzeket, műsoros kazettákat. 
Hívjon bizalommal: 06/30 082 9801                      
 (48/2023)

KASTÉLYOK,KÚRIÁK BERENDE-
ZÉSÉRE KÜLFÖLDI, MAGAS ÁRON 
várásárolok festményeket, Herendyt,  
Zsolnayt, ezüst étkészletet, tárgya-
kat. Teljes hagyatékot vásárolok!  
Tel.: 06/70 653 1443 (73/2023)

DUGULÁSELHÁRÍTÁS 
NON-STOP, GARANCIÁVAL,

BONTÁS NÉLKÜL, DÍJTALAN KISZÁLLÁS, 
VÍZVEZETÉK-SZERELÉS, GYORSSZERVIZ  

Nyugdíjas és nagycsaládos kedvezmény! 

T: 0620-5858-838
(270/2022)

(4
6/

20
23

)

CSÓKÁS VÍZVEZETÉK-SZERELŐ
Szerelések, javítások

Duguláselhárítás falbontás nélkül!
Ingyenes helyszíni felmérés

06/30 2411-343

(8
/2

02
3)
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KONYHABÚTOR KÉSZÍTÉSEKONYHABÚTOR KÉSZÍTÉSE
Ádám Ferenc bútorasztalos

30/989 3523
adambutor.business.site (2

67
/2

02
2)

(B/19/2022)

AZ ÉRDI GÁRDONYI GÉZA ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS GIMNÁZIUM 

PÁLYÁZATOT HIRDET 
az alábbi álláshelyekre:

ANGOL, MATEMATIKA SZAKOS  
TANÁR, FEJLESZTŐPEDAGÓGUS,  

ISKOLAPSZICHOLÓGUS,  
VALAMIT TANÍTÓ. 

A munkakörök határozatlan idejű, teljes munkaidősek.
A munkavégzés helye: 2030 Érd, Gárdonyi Géza utca 1/b. 

Illetmény és juttatások:
Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a "Közalkalmazottak jogállásáról 

szóló" 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók. 
Pályázati feltételek ( a KÖZSZOLGÁL-
LÁS felületen bővebben megtalálható):

• szakirányú végzettség 
• büntetlen előélet

A pályázat részeként benyújtandó 
iratok, igazolások:

• szakmai önéletrajz, motivációs 

levél, erkölcsi bizonyítvány, 
• végzettséget igazoló okiratok 

másolata 
A munkakör betölthetőségének idő-
pontja:

• A pályázat elbírálását követően 
azonnal.

A pályázat benyújtásának határideje: 2023. augusztus 30.

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Pintérné Bernyó Piroska 
intézményvezető nyújt a pinterne.piroska@gardonyi-erd.hu e-mail címen.  

A pályázatok benyújtásának módja: 
Elektronikus úton pinterne.piroska@gardonyi-erd.hu  e-mail címen keresztül 

A pályázat elbírálásának határideje: 2023. augusztus 31.

AZ ÉRDI GÁRDONYI GÉZA ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS GIMNÁZIUM 

PÁLYÁZATOT HIRDET  
az alábbi álláshelyre:

ISKOLAI KÖNYVTÁROS 
A munkakör határozatlan idejű, teljes munkaidős.

A munkavégzés helye: 2030 Érd, Gárdonyi Géza utca 1/b. 
Illetmény és juttatások:

Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a "Közalkalmazottak jogállásáról 
szóló" 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók. 

Pályázati feltételek ( a KÖZSZOLGÁL-
LÁS felületen bővebben megtalálható):

• szakirányú végzettség 
• büntetlen előélet

A pályázat részeként benyújtandó 
iratok, igazolások:

• szakmai önéletrajz, motivációs 

levél, erkölcsi bizonyítvány, 
• végzettséget igazoló okiratok 

másolata 
A munkakör betölthetőségének idő-
pontja:

• A pályázat elbírálását követően 
azonnal.

A pályázat benyújtásának határideje: 2023. augusztus 30.

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Pintérné Bernyó Piroska 
intézményvezető nyújt a pinterne.piroska@gardonyi-erd.hu e-mail címen.  

A pályázatok benyújtásának módja: 
Elektronikus úton pinterne.piroska@gardonyi-erd.hu  e-mail címen keresztül 

A pályázat elbírálásának határideje: 2023. augusztus 31. 



KÖNYVTÁRUNK ZÁRVA 

Felnőtt és Gyermekkönyvtár: 2023. 
augusztus 7-20. Parkvárosi Fiókkönyv-
tár, A Jószomszédság Könyvtára, Zenei 
Könyvtár: 2023. július 31. – augusztus 20.

Augusztus 31-ig: Felnőttkönyvtár: Verse-
lő fotók, avagy kedvenc versem fényké-
pen – pályázat! Beküldési határidő: 2023. 
augusztus 31. Részletek és tudnivalók a 
könyvtár honlapján.

Augusztus: Felnőttkönyvtár: Tematikus 
könyvválogatás: A könyvek rávilágítanak 
mindenre

Június 5. – augusztus 31.: Felnőttkönyv-
tár: Nyári érdekességek Facebook olda-
lunkon: Mit ajánl a könyvtáros? – köny-
vajánlók. Nyári játékok. Ötletek nyárra

Június-augusztus: Gyermekkönyvtár: 
Irodalmi és egyéb érdekességek a Heti 
színesben! 

Bővebb információ: www.csukalib.hu
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HÉTFŐ
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 új ÉLŐ reggeli 

műsora Urbán Szabolccsal, Ölvedi 
Rékával és Gárdos Attilával.

10.00 Délelőtt  
Ölvedi Rékával 

16.00 – Délután  
Bálint Lászlóval

18.00 Memories  
– Napi Dj mix két órában 

20.00 Jazzpresszó 
21.00 Sztárportré

KEDD
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 új ÉLŐ reggeli 

műsora Urbán Szabolccsal, Ölvedi 
Rékával és Gárdos Attilával.

10.00 Délelőtt
Ölvedi Rékával 

16.00 – Délután
Bálint Lászlóval

18.00 Memories 
– Napi Dj mix két órában 

20.00 Apád-anyád
21.00 Jazzpresszó ism. 

SZERDA
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 új ÉLŐ reggeli 

műsora Urbán Szabolccsal, Ölvedi 
Rékával és Gárdos Attilával.

10.00 Délelőtt 
 Ölvedi Rékával 

16.00 – Délután
Bálint Lászlóval

18.00 Memories
– Napi Dj mix két órában 

20.00 Rockbarlang 
 Gidófalvi Attilával

CSÜTÖRTÖK
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 új ÉLŐ reggeli 

műsora Urbán Szabolccsal,  
Ölvedi Rékával és Gárdos Attilával.

10.00 Délelőtt  
Ölvedi Rékával 

16.00 – Délután  
Bálint Lászlóval

18.00 Memories  
– Napi Dj mix két órában 

20.00 Filmszerész
21.00 Apád-anyád ism. 
PÉNTEK
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 új ÉLŐ reggeli 

műsora Urbán Szabolccsal,  
Ölvedi Rékával és Gárdos Attilával.

10.00 Délelőtt 
Ölvedi Rékával 

14.00 Majdnem szombat,
pláne délután

Madár Tamással 
18.00 Memories 
 – Napi Dj mix két órában 
20.00 Play O�
 – Az ÉrdFM 101.3 sportműsora 
 Pecsuvácz Péterrel

SZOMBAT
05:00 Hetedhét ism. 
6.00 Budáskenyér Best of 
12.00 Play O� ism. 
16.00 Apád-anyád ism. 
18.00 Filmszerész ism. 
19:00 Sztárportré ism.
22:00 Média1 podcast
Szalay Dániellel

VASÁRNAP
05:00 Hetedhét ism. 
06.00 Budáskenyér 

Best of 
12:00 Play O� ism. 
16.00 Apád-anyád ism.  
18.00 Filmszerész ism. 
19:00 Starsky és hát 

jazzklub 
22:00 Média1 podcast
Szalay Dániellel

CSUKA ZOLTÁN VÁROSI 
KÖNYVTÁR

      

 NOSZTALGIA KLUBDÉLUTÁN MINDEN HÓNAP UTOLSÓ KEDDJÉN: 
 
    
 

                                Eszterlánc 

 
 
 
 
 
 
 
 
           

                  Varga Zoltán 
         Szigeti Eszter 
 

 

„Ketten egy kabátban” 
 

~ az égi zongoránál  : Varga Zoltán ~ 
 
 

augusztus 29. délután 14 óra 
 
 
 

Parkvárosi Közösségi Ház 
(2030 Érd, Gépész u. 14.) 

 
 
 
 

MINDEN ÉRDEKLŐDŐT SZERETETTEL VÁRUNK! 

SZERVEZŐ: ÉRDNYUGAT EGYESÜLET
HELYSZÍN: ÉRD, FUNDOKLIA TÉR

Ez a parádé egyesületünk legnagyobb 
rendezvénye, ahol kicsik és nagyok is-
mét megtalálják a számukra megfelelő 
szórakozási lehetőséget késő estig. A 
rendezvény hagyományosan a Parkvá-
ros profi kutyaversennyel indul, ahol 
„civil” ebek és gazdáik szerepelnek a 
színpadon: mindenki elhozhatja és meg-
mutathatja kutyusát és annak ügyessé-
gét. 

A nap folyamán több helyi érdekelt-
ségű sportklub bemutatója lesz és 
sportos kihívásokra is buzdítjuk látoga-
tóinkat. Lesznek életmód- és környezet-
védelmi sarkok, beszélgetések, tombola 
és színpadi programok: a Weryus stúdió 
musical- és tánciskolai növendékeinek 
műsora, a Dr. Dizseri Tamás Habilitációs 
központ Csengettyű együttese, Senior 
örömtánc, majd party Dj Dórival.

Elmaradhatatlanok a kézműves sar-
kok, ugráló vár, arcfestés és nagymére-
tű játékok, állatsimogató- és menhelyla-
kók megtekintése.

Évről évre egyre több igényes kézmű-
ves portéka és finomság kínálja magát 
egy parádés forgatagban.

A pontos programot a 
QR-kód beolvasásával ér-
hetik el:

PARKVÁROSI PARÁDÉ 
AUGUSZTUS 20-ÁN 11h-TÓL 

KÉSŐ ESTIG

2 0 2 3 .  a u g u s z t u s  1 5 .  |
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Érd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése az Érd Megyei Jogú Vá-
ros Önkormányzata által adományozható díjakról és kitüntetésekről szóló 
7/2017. (II. 27.) önkormányzati rendelet értelmében a 2023. október 23-ai 
megemlékezésen a következő díjakat adományozza:

Az ÉRD VÁROS ÉLETMŰ DÍJA annak adományozható, akinek több évtizeden 
át végzett kimagasló közösségi, tudományos, művészeti, kulturális életműve, 
valamint egyéb területen végzett tevékenysége példaként állítható a város kö-
zössége elé.

Az ÉRD VÁROS KÖZÉLETÉÉRT elismerés azoknak a civil szervezeteknek 
és személyeknek adományozható, akik a legtöbbet teszik Érd lakosságáért, 
a város kulturális, történelmi és egyéb értékeinek megóvásáért. Az elismerés 
adományozható továbbá azoknak, akik a társadalmi, közösségi élet építésé-
ben, működtetésében kiemelkedő eredményeket érnek el, tevékenységükkel 
hozzájárulnak a város pozitív arculatának kialakításához.

Az ÉRD VÁROS SZOCIÁLIS MUNKÁJÁÉRT DÍJ adományozható a város szo-
ciális ellátása érdekében végzett példaértékű munkát, valamint az elesettek 
gondozásában kifejtett kiemelkedő tevékenységet végző személyek, közös-
ségek részére. 

Az ÉRD KÖZBIZTONSÁGÁÉRT ÉS TŰZBIZTONSÁGÁÉRT DÍJ adományoz-
ható mindazoknak a személyeknek és közösségeknek, akik Érd Város közbiz-
tonsága és tűzbiztonsága fejlesztésének érdekében kiemelkedő munkát foly-
tattak, valamint megelőző és nevelő tevékenységükkel hozzájárultak a város 
közbiztonságának és tűzvédelmének fokozásához.   

Az elismerés adományozására a Közgyűlés tagja és bizottsága, az önkor-
mányzat vagy az állam által fenntartott érdi intézmény vezetője, az Érden mű-
ködő civil szervezet és a nemzetiségi önkormányzat, továbbá bármely Érden 
lakcímmel rendelkező személy tehet javaslatot.

A személyi javaslatot rövid indoklással, a javasolt személy tevékenységét 
összefoglalva, a javaslattevő nevét és elérhetőségét feltüntetve, írásban kell 
megtenni.

Kérjük, hogy a javaslatokat a kitüntetendő személyekre 2023. augusztus 31-ig 
juttassák el dr. Csőzik László polgármesternek címezve elektronikusan aláírva 
vagy papír alapon aláírva és szkennelve a dij@erd.hu e-mail címre. 

ÉRD MEGYEI JOGÚ VÁROS
POLGÁRMESTERI HIVATALA

Tájékoztatom Önöket, hogy Önkormányzatunk az Érd Kornélia utca–Elvira 
utca–Piroska utca–Éva utca által határolt tömbre vonatkozó építésügyi elő-
írások módosításával kapcsolatosan lakossági fórumot tart:

• időpontja: 2023.08.15. (kedd) 16.00 óra,
• helyszíne: Polgárok Háza Díszterem (Érd, Alsó utca 3.)

A lakossági fórumon minden partner részt vehet és kérdést, javaslatot te-
het, ugyanakkor tisztelettel felhívjuk a figyelmet, hogy a lakossági fórum 
kizárólag a fenti témával kapcsolatos kérdésköröket érinti.
A tervezettel kapcsolatos javaslatokat, észrevételeket a 2023.08.23. (szer-
da) határidőig írásban is jelezhetik:

• a foepitesz@erd.hu elektronikus címre küldött elektronikus levélben,
• az E-TÉR felületén,
• a Polgárok Háza ügyfélszolgálatán leadva,
• postai úton a Polgármesteri Hivatal Főépítészi Főosztályának  
(2030 Érd, Alsó u. 1.) címezve.

Korábban Érd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése 322/2022. 
(XII. 13.) és 322/2022. (XII.13.) határozatával támogatta a Z.É. MŰHELY 
Területfejlesztési és Urbanisztikai Tervező és Tanácsadó Kft. által készített 
telepítési tanulmányterv alapján az Érd Kornélia utca–Elvira utca–Piroska 
utca–Éva utca által határolt tömbre vonatkozó, építésügyi előírások mó-
dosítását. 
Az Érd Megyei Jogú Város Helyi Építési Szabályzatáról szóló 9/2016. (III. 
31.) önkormányzati rendelet (HÉSZ) módosításával járó Településrendezé-
si Eszközök (TRE) részleges módosításának folyamatát az Önkormányzat 
elkezdte.
Kapcsolódó hivatkozások:
• Jelen hirdetmény elektronikus elérhetősége a QR-kód-
dal olvasható 
Tisztelettel:

Dr. Csőzik László

polgármester

TISZTELT ÉRDI LAKOSSÁG ÉS VÉLEMÉNYEZŐK!

FELHÍVÁS

Érd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Sport Bizottsága 
– a sportról és a helyi sporttevékenység támogatásáról szóló 12/2007. 
(III.26.) önkormányzati rendelet 5. § (5) bekezdésében foglalt hatáskö-
rében eljárva – Érd Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2023. évi 
Sportszervezeti Pályázatára beérkezett támogatás iránti kérelmeket el-
bírálta. A nyertes pályázók a támogatási keret összegéből - 30 000 000 
forint – összesen 30 000 000 forint összeget nyertek el.

sorszám Pályázó Elnyert támogatás

1. Érdi Shaolin Wushu Se. 1 000 000 Ft
2. Érd-El Sportegyesület 1 500 000 Ft
3. Érd Baseball És Softball Teams Egyesület 1 500 000 Ft
4. Érdi Box Klub 3 500 000 Ft
5. Dunai Krokodilok Sportegyes. 1 500 000 Ft
6. Delta Röplabda Se.  4 500 000 Ft
7. Érdi Torna Club 8 500 000 Ft
8. Masters Sportegyesület 1 500 000 Ft
9. Érdi Judo Club Sport Egyesület 1 500 000 Ft
10. Sasfiókák Utánpótlás Sportegyesület 500 000 Ft
11. Ares Hockey Club 94 Egyesület 1 000 000 Ft
12. Fogócska Sportegyesület 0 Ft
13. Kőrösi Kölyök Diáksport Egyesület 0 Ft
14. Vörösmarty Mihály Gimnázium 
 Diáksport Egyesület 500 000 Ft
15. Érdi Kyokushin Karate Sport Egyesület 1 500 000 Ft
16. Benta Sportegyesület 1 500 000 Ft

2023. ÉVI SPORTSZERVEZETI PÁLYÁZAT

(2
/2

02
3)

A POLGÁRŐRSÉG FELHÍVÁSA

TEL.: 06 30 2000 890; E-MAIL: MACSOTAY.POLGARORSEG@GMAIL. COM

HA ILLEGÁLIS HULLADÉKLERAKÁST, ZÖLDHULLADÉKKAL, SZEMÉTTEL ÉGETÉST, TERMÉSZETVÉDELMI 

TERÜLETRE VALÓ BEHAJTÁST TAPASZTAL, ÉRTESÍTSE AZ ÉRDI POLGÁRŐRSÉGET!
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A POLGÁRMESTER FOGADÓÓRÁJA
DR. CSŐZIK LÁSZLÓ
Minden hónap első keddjén 
a Polgármesteri Hivatalban 
15–17 óráig.
Előzetes bejelentkezés 
a 06-23-522-313-as 
telefonszámon.

AZ ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ FOGADÓÓRÁJA
DR. ARADSZKI ANDRÁS  
(FIDESZ–KDNP)
Tel: 06-30-396-5673
Levélcím: Polgárok Háza,

 2030 Érd, Alsó u. 3.
Minden hónap első csütörtökén 
17 és 19 óra között 
a Polgárok Házában.

AZ ALPOLGÁRMESTEREK FOGADÓÓRÁJA
SZŰCS GÁBOR
Minden hétfőn 
16–18 óráig.
Előzetes 
bejelentkezés
a 06-23-522-313-as 
telefonszámon.

TETLÁK ÖRS
Minden hétfőn 
16–18 óráig.
Előzetes 
bejelentkezés
a 06-70-479-3848-as 
telefonszámon.

 8. vk. ANDRASEK MÓNIKA
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-477-5118
E-mail: andrasek.monika@erd.hu
Hétfőtől péntekig telefonon vagy e-mailen
egyeztetett időpontban és helyszínen

 1. vk. ANTUNOVITS ANTAL
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-20-259-2555
E-mail: antunovits@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 2. vk. SIMÓ KÁROLY
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-20-564-4276
E-mail: simo.karoly@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 3. vk. LENGYEL PÉTER
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-479-3845
E-mail: lengyel.peter@erd.hu
Minden hónap első és harmadik 
hétfőjén 17–19 óra közt telefonon vagy 
e-mailen történő egyeztetés szerint.

 4. vk. BALLA IMRE
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-479-3865
E-mail: balla.imre@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 5. vk. GREGUS LÁSZLÓ
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-389-8341
E-mail: gregus.laszlo@erd.hu
Minden hétfő 15–18 óráig, előzetes
bejelentkezés alapján.

 6. vk. SZŰCS GÁBOR
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-36-21-359
E-mail: szucs.gabor@erd.hu
Minden hétfőn 16–18 óráig, előzetes
bejelentkezés alapján.

 7. vk. TETLÁK ÖRS
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-479-3848
E-mail: tetlak.ors@erd.hu
Minden hétfőn 16–18 óráig, előzetes
bejelentkezés alapján.

 9. vk. DR. ASZTALOS ÉVA
(FÜGGETLEN)
Tel: 06-70-312-7184
E-mail: drasztaloseva@gmail.com
Minden hónap első 
és harmadik szerdáján 17–19 óráig.

 10. vk. CSORNAINÉ ROMHÁNYI JUDIT
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-986-8808
E-mail: cs.romhanyi.judit@gmail.com
Telefonos, e-mailes egyeztetés  
szerint mindennap.

 11. vk. CSÉPÁN ISTVÁN
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-971-8151
E-mail: csepanistvan@gmail.com
Telefonos egyeztetés alapján.

 12. vk. GÁL ALEX (SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-251-1650
E-mail: gl.alex.m@gmail.com
Előzetes egyeztetés alapján
hétfőtől péntekig.

 TEKAUER NORBERT (V.É.D.)
Tel: 06-20-914-4037
E-mail: tekauer.norbert@gmail.com
Telefonon történő
egyeztetés szerint.

 DR. BÁCS ISTVÁN
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-30-579-4602
E-mail: bacs.istvan@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint.

 DEMJÉN ATTILA 
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-20-569-9243
E-mail: attila.demjen@gmail.com
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint.

 FÜLÖP SÁNDORNÉ
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-20-513-7218
E-mail: fulop.sandorne@erdifidesz.hu
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint.

 T. MÉSZÁROS ANDRÁS
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-30-579-4494
E-mail: t.meszaros.andras@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint.

A KÉPVISELŐK FOGADÓÓRÁJA

A DIÁKPOLGÁRMESTER FOGADÓÓRÁJA
HARDI LEVENTE
I�úsági Önkormányzat
E-mail: i�usagi.onkormanyzat@erd.hu
Előzetes egyeztetés alapján.

HIVATALOK
 POLGÁRMESTERI HIVATAL

    ÉS POLGÁROK HÁZA
2030 Érd, Alsó u. 1–3.
Központi telefon: 06-23-522-300
Ügyfélszolgálat: 06-23-522-301
E-mail: onkormanyzat@erd.hu;
Ügyfélfogadás: 
hétfő 13.00–18.30,
szerda 8.00–12.00 
és 13.00–16.30
www.erd.hu

 ÉRDI JÁRÁSI HIVATAL
2030 Érd, Budai út 7/b.
Telefon: 06-23-504-100
E-mail: jarasihivatal.erd@
pest.gov.hu

 KORMÁNYABLAK
2030 Érd, Budai út 8.
Telefon: 1818 (kék szám); 
E-mail: 1818@1818.hu; 
Ügyfélfogadás:
hétfő 08.00–18.00, 
kedd 08.00–16.00, 
szerda 11.00–19.00, 
csütörtök 08.00–16.00, 
péntek 08.00–13.00 óra.

 ÉRDI 
KÖZTERÜLET-FENNTARTÓ
INTÉZMÉNY

2030 Érd, Fehérvári u. 69.
Telefon: 06-23-365-610
E-mail: titkarsag@ekfi.hu
www.ekfi.hu

 ÉRD ÉS TÉRSÉGE 
CSATORNASZOLGÁLTATÓ 
KFT.

2030 Érd, Felső u. 2.
Telefon: 06-23-521-591 
E-mail: ugyfelszolgalat@ 
erdicsatornamuvek.hu
Ügyfélfogadás: 
hétfő 8.00–20.00,
kedd, szerda, csütörtök 
7.30–15.00,
péntek 7.00–13.00.
Hibabejelentés: 06-23-365-921 
és 06-23-500-000
www.erdicsatornamuvek.hu

 GYEPMESTER
Telefon: 06-30-900-1837

 ÉRDI RENDŐRKAPITÁNYSÁG
2030 Érd, Felső u. 4.
Telefon: 06-23-427-410,
06-23-427-510

ÉRD KATASZTRÓFAVÉDELMI
KIRENDELTSÉG
2030 Érd, Fehérvári u. 79/A.
Telefon: 06-23-524-570
E-mail: erd.kk@katved.gov.hu

 ÉRDI POLGÁRŐRSÉG
Ügyelet 0–24 óráig
Telefon: 06-30-2000-890

SZOCIÁLIS
INTÉZMÉNYEK

 SZOCIÁLIS GONDOZÓ 
KÖZPONT
2030 Érd, Emma u. 7.
Telefon: 06-23-520-362
E-mail: kozpont@szocgond.hu
www.szocgond.hu

SZOLGÁLTATÓK

 ÉRD ÉS TÉRSÉGE 
    VÍZKÖZMŰ KFT.
2030 Érd, Felső u. 2
Telefon: 06-23-521-751  
E-mail: ugyfelszolgálat@
erdvizmuvek.hu;
Ügyfélfogadás: 
hétfő 8.00–20.00,
kedd-szerda-csütörtök 
7.30–15.00,
péntek 7.00–13.00.
www.erdivizmuvek.hu

 ÉTH ÉRD ÉS TÉRSÉGE 
HULLADÉKKEZELÉSI 
NONPROFIT KFT.

Ügyfélszolgálat: 
Érd, Diósdi út 29.
Telefon: 06-23-522-600
E-mail: ugyfelszolgalat@
eth-erd.hu; Ügyfélfogadás: 
hétfő 8.00–20.00, 
szerda 8.00–16.00; 
péntek 8.00–12.00.
www.eth-erd.hu

HATÓSÁGOK

 ÉRDI 
JÁRÁSBÍRÓSÁG

2030 Érd, Felső utca 43; 
Levelezési cím: 
2031 Érd, Pf.:1010; 
Központi telefonszám: 
+36-23-585-900
Fax: +36-23-232-238
E-mail cím: birosag@erd.
birosag.hu; 
Elnök: Dr. Liziczay Sándor. 
Bírósági vezetők ügyfélfogadá-
si rendje: minden hónap első 
hétfőjén 9:00-11:00 óra között 
előzetes telefonos 
bejelentkezés alapján. 

Az ügyfélközpont ügyfélfoga-
dási rendje: hétfőn 9:00-12:00 
és 13:00-15:30 óra között; 
kedd-péntek: 9:00-11:00 óra 
között. Ügyfélsegítő: minden 
hétfőn9:00-15:00 óra között, 
bejelentkezés alapján. 
Pénztári órák: hétfő-péntek
9:00-12:00 óra és 13:00-15:30 
óra.

 CSALÁD-és GYERMEKJÓLÉTI
    KÖZPONT
2030 Érd, Rómer Flóris tér 1.
Telefon: 06-23-366-104
E-mail: e-mail: jaras@szocgond.hu
www.szocgond.hu

  DR. ROMICS LÁSZLÓ  
EGÉSZSÉGÜGYI INTÉZMÉNY

2030 Érd, Felső u. 39–41.
Telefon: 06-23-365-232
e-mail: titkarsag @erdirendelö.hu
www.erdirendelö.hu

 ORVOSI ÜGYELET
2030 Érd, Szabadság tér 9.
Telefon: 06-23-365-274

 IDŐSEKET 
ELLÁTÓ KÖZPONT

2030 Érd, Topoly u. 2.
Telefon: 06-23-375-185
E-mail: idosotthon@szocgond.hu
www.szocgond.hu
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